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Narrativa

ATA DA VIGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSWALDIR FLORES
NUNES E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADOR: KAMIL KALIL HAZIME QUE ESTA DE LICENÇA
POR TRINTA DIAS,CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES
NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI
N°016/2015, PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO N°007/2015, PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E CONOMIA
AO PROJETO DE LEI N°007/2015, PROJETO DE LEI N°007/2015, PROJETO DECRETO LEGISLATIVO
N°008/2015 E REQUERIMENTO VERBAL N°017/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O
TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE
RECEBEU CABO ALMI PARA ENTREGA DE UMA CENTRIFUGA NO HOSPITAL MUNICIPAL QUE FOI UMA
EMENDA DO ANO PASSADO E LEU OFICIO EM RESPOSTA AO SEU REQUERIMENTO DA AEREA DE
LAZER AOS SINDICATOS QUE JÁ ESTAO ESTUDANDO A AEREA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS
DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE AO
SENHOR ADAO MALHADA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DE SEU PEDIDO AO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DEPUTADO JUNIOR MOKI
DE UM ONIBUS PARA APAE FOI RESPONDIDO QUE JÁ ENTROU NO ORÇAMENTO DA UNIAO,
VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO TRANSPORTE ESCOLAR DA
FACULDADE E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PARA ARRUMAR AS RUAS DA ITAMARATI E
PEDIU PARA ENVIAR OFICIO AO SECRETARIO DE OBRAS CONVIDANDO A PARTICIPAR DA PROXIMA
SESSAO E PARA RETIRAR ENTULHOS DA VILA PENZO, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE A
IMPRENSA DEVERIA PARTICIPAR MAIS DAS SESSOES E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO AO PREFEITO QUE DISPONIBILIZE O ONIBUS OU PAGUE INTEGRALMENTE O ONIBUS
PARA OS ACADEMICOS, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES SE ABSTEVE DA PALAVRA. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PARECER FAVORAVEL
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DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°007/2015
“DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇAO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA EXERCICIO DE
2016 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER DA COMISSAO DE
ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°007/2015“DISPOE SOBRE AS
DIRETRIZES PARA ELABORAÇAO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA EXERCICIO DE 2016 E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°007/2015 “DISPOE SOBRE AS
DIRETRIZES PARA ELABORAÇAO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA EXERCICIO DE 2016 E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°008/2015
“CONCE TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR RONALDO ORTEGA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE E REQUERIMENTO VERBAL N°017/2015
“SOLICITANDO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA EGREGIA CASA DE LEIS A DOCUMENTAÇAO COM
VALORES QUE FORAM REPASSADOS PARA O MUNICIPIO DO FUNDERSUL NO PERIODO QUE
COMPREENDE O MÊS DE JANEIRO A JULHO DE 2015 BEM COMO AS NOTAS FISCAIS COM O QUE
FORAM GASTOS ESTES RECURSOS, SE HOUVER CONTRATO DE TERCERIZAÇÃO DE SERVIÇO QUE
SEJA ENCAMINHADA TODA A DOCUMENTAÇÃO DO PROCESSO LICITATORIO AINDA AS NOTAS DE
EMPENHO COMPROVANTE DE PAGAMENTO E NOTAS FISCAIS E AINDA QUAIS OS LOCAIS ONDE
FORAM REALIZADOS ESTE SERVIÇO PELA EMPRESA TERCERIZADA OU PELA ADEMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR MAURIO PEREIRA DEIXOU SEU
DESCONTENTAMENTO COM A ASSISTENCIA SOCIAL POR NÃO ESTAR AJUDANDO A POPULAÇÃO
QUE NECESSITA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO PEDIU QUE ENVIE OFICIO PARA
PREFEITO MUNICIPAL PEDINDO A RECONTRATAÇÃO DAS TECNICAS DE ENFERMAGEM MARA
MENDES E ILMA ALVES TEXEIRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA LEMBROU QUE NÃO E A
FAVOR DA DOAÇÃO DO TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DA AREA DE LAZER PARA OS SINDICATOS
MAIS CONCORDA COM A DOAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DA SESAI E  COMUNICOU AOS COLEGAS E
AO PLENARIO QUE JUNTO A EQUIPE DE FUTEBOL DE ANTONIO JOAO ESTAO CLASSIFICADOS PARA
AS FINAIS DA COPA ASSOMASUL, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS LAMENTOU
A DEMISSAO DAS FUNCIONARIAS E DE VARIOS OUTROS QUE FORAM DEMITIDOS, VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO LEMBROU DE SEU REQUERIMENTO QUE FOI RESPONDIDO PELA PREFEITURA
PEDINDO A DOAÇÃO PARA OS SINDICATOS, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNADES LOPES
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU DA TECNICA DE ENFERMAGEM MARA MENDES
QUE E UMA OTIMA PROFISSIONAL E DO SENHOR NIVALDO. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO
EM NOME DEUS ENCERROU A VIGESSIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA VIGESSIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
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RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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